

世预赛



©罗(前)得分瞬间

反客为主逆袭卢森堡
连续十八载为国建功

五盾重器

北京时间3月31日,在2022卡塔尔世界杯足球赛预选赛欧洲区A组第三轮的较量中,“五盾军团”葡萄牙客场3比1逆袭卢森堡,C罗打进反超的一球,连续十八载为国建功。

此役,坐镇主场的卢森堡第30分钟力拔头筹。西纳尼右路传中,杰尔森·罗德里格斯小禁区前头球破门。值得一提的是,现年26岁的杰尔森·罗德里格斯效力乌克兰基辅迪纳摩足球俱乐部,拥有葡萄牙和卢森堡双重国籍,2017年他选择为卢森堡征战。目前,杰尔森·罗德里格斯已经为卢森堡出战34场,打进7球。上一轮客场对爱尔兰,卢森堡1比0取胜,他打进比赛唯一进球。

一球落后的“五盾军团”加强了

北京时间3月31日,2022卡塔尔世界杯足球赛预选赛欧洲区小组第三轮,直布罗陀和白俄罗斯踢得毫无章法,遭遇“横七竖八”的大败,分别以0比7、0比8被荷兰与比利时横扫。

当日,荷兰做客直布罗陀奉上进球表演,不过他们在浪费多次机会后直到第42分钟才由前锋博古伊斯打破场上僵局。

易边再战,荷兰从第55分钟开始的10分钟内连进4球。最后时刻,替补登场的曼联新援范德贝克尔上

攻势,终于在上半场补时阶段扳平比分,卢森堡解围角球,内托左路传中,若塔小禁区边缘头球破门。

易边再战,第50分钟,坎塞洛右路斜传,无人防守的C罗小禁区前凌空垫射入网,“五盾军团”2比1反超。至此,C罗终结了在国家队415分钟的球荒,这是2012年以来最长的球荒。同时,C罗代表国家队连续十八载破门,在欧洲球员中仅次于爱尔兰的罗比·基恩(连续十九载),可谓“五盾重器”。

第80分钟,内托开出角球,帕利尼亚小禁区边缘头球顶入后角,帮助“五盾军团”3比1扩大领先优势。第86分钟,卢森堡后卫查诺特累计两张黄牌被罚下,“五盾军团”将3比1的比分保持到终场。

直布罗陀“横七” 白俄罗斯“竖八”

添花,德佩接着攻入本场个人第二球为比赛收尾。

首轮败给土耳其的荷兰凭借两连胜拿下6分,位列G组第二,但身后的黑山和挪威也都是6分。曾两球领先的土耳其主场被拉脱维亚3比3逼平,但仍以7分领跑该小组。

比利时本轮主场迎战白俄罗斯,中场核心德布劳内和锋线大将卢卡库

同组的塞尔维亚本轮客场2比1力克阿塞拜疆,和葡萄牙一样是2胜1平。葡萄牙上一轮因C罗补时进球遭误判而战平塞尔维亚,三轮过后仅依靠1个净胜球的优势排名A组第一。

上一轮蒙冤的C罗怒牙队长袖标,这一行为涉嫌违纪,有人呼吁葡萄牙队该考虑剥夺其队长资格。不过,葡萄牙主帅桑托斯表示,这不可能发生。

“那只是一瞬间的气恼,C罗依然是队长,如果他冒犯了教练或者队友,我们将会考虑剥夺他队长袖标,但他并没有。”桑托斯说,“C罗总是想赢,所以他非常恼火,他是葡萄牙足球的传奇,他为国家队贡献了一切。” (东番)

稳坐替补席。随着巴舒亚伊第14分钟为主队揭开进球序幕,比利时总共20次射门15次击中球门范围内,最终上下半场各入4球,8比0送走毫无招架之力的对手。

比利时之前9场比赛只有1场没有失球,但白俄罗斯当日实在没有能力检验比利时的防守,他们总共只有4次射门,2次偏出,2次被封堵。由此,比利时以2胜1平积7分的战绩领跑E组。上轮逼平他们的捷克当日0比1不敌威尔士,积4分暂列第二。 (东番)

残奥火炬接力 仅限东京周边

北京时间3月31日,东京奥组委宣布,东京残奥会不会举行全国范围内的火炬传递,传递区域只是在东京都和周边有比赛场馆的三个县。

东京残奥会的圣火将仍然在最先发起了残奥运动的英国曼德维尔地区点燃,从8月12日起,圣火火种将被送往全日本所有47个都道府县,各地都将举行有当地特色的“圣火节”,每个“圣火节”都有一个迎接圣火仪式和一个送别仪式,另外圣火还将到访各地的知名景点。

在东京都、埼玉县、静冈县和千叶县四个举办残奥会比赛的地区,“圣火节”将增加一项火炬接力的内容。

8月20日,全国各地的圣火将回到东京,汇聚成一支大的火炬。从8月21日起,火炬在首都地区进行为期四天的传递,直到在残奥会开幕式上点燃奥林匹克体育场上空的主火炬。

东京残奥会将于8月24日至9月5日举行。 (迟暮)



意大利冬奥会 会徽首次亮相

北京时间3月31日,2026意大利米兰与科尔蒂纳丹佩佐冬奥会、冬残奥会会徽首次亮相,这是意大利首次通过线上投票的方式选出奥运会会徽。

组委会当日公布了网络票选的冬奥会会徽,这份以74%的支持率赢得网络票选的作品以现代字体显示数字26,同时两个数字也是举办城市米兰和科尔蒂纳丹佩佐的首字母MC的缩写。该数字图案一笔勾勒而成,让两个数字和谐地连接在一起,旨在描绘一个小手势可以改变世界,未来是属于所有人的这一理念。图案下面是传统的奥林匹克五环。此外,会徽还有相同图案的多色版本。

冬季残奥会的会徽与冬奥会会徽相似,数字图案以红色、蓝色和绿色代替白色,与图案下方的国际残奥会委员会标志的三色一致。

米兰与科尔蒂纳丹佩佐冬奥会计划将于2026年2月6日至26日举行,残奥会将于3月6日至15日进行。

2019年6月24日,在于瑞士洛桑举办的国际奥委会第134次全体会议上,国际奥委会成员投票,选举意大利的米兰和科尔蒂纳丹佩佐为2026年冬季奥运会的举办城市。2026年米兰与科尔蒂纳丹佩佐冬奥会将是意大利第四次举办奥运会。此前,科尔蒂纳丹佩佐举办了1956年冬季奥运会,都灵举办了2006年冬季奥运会,罗马举行了1960年夏季奥运会。 (葛柔)



莱万

右膝韧带拉伤 莱万缺阵四周

北京时间3月31日,德甲拜仁慕尼黑足球俱乐部发布公告称,前锋莱万多夫斯基因右膝韧带拉伤将休战四周之久。

莱万在两天前波兰3比0战胜安道尔的世界杯预选赛中受伤,在那场比赛中莱万打入波兰队的前2球,在

第63分钟被换下。

此前,波兰足协表示,这种伤势一般恢复5到10天即可。不过莱万回到慕尼黑在进一步诊断后,拜仁俱乐部公布了莱万将休战四周。

本赛季莱万状态神勇,在已经进行的26轮联赛中打入35球,创下了个人单赛季进球纪录。而且,莱万本来有希望打破盖德·穆勒在1971-1972赛季创下的40球德甲单赛季进球纪录,但现在不禁打上了问号。 (东番)